

Referat styremøte 5. desember i Fjellstad

Følgende møtte: Øyvind Myhrsveen, Frode Fjellstad, Kyrre Formo og Knut Evensen
Forfall Mette Amrud Sylte og Johnny Høyeseven

Sak 25/16

Div referat oppdatering v/Øyvind:

- Gjennomgang fra forrige styremøte 21/9, ok
- Avventer både regnskap og ferdig rapport fra NM i saueklipping. Det er også ønskelig med en «pizzakveld» for de frivillige. Øyvind og Knut følger opp
- Det må til nytt lås på container som lagrer grunder tilhørende Fåvang sau og geit/Fårikålfestivalen. Kyrre ordener dette
- Økonomien er omtrent som før, ca. 24 000,- på konto
- Øyvind har dialog med Sigurd om å få trykket bok med alle avisutklippene om Fåvang sau og geit. Det må til finansiering da det kommer på ca 25 000,- ut ifra anslag fra Mammut på Fåvang

Sak 26/16

Oppsummering av årets aktiviteter:

- Positivt og godt mottatt er tilbakemeldinger
- Ca. 170 personer har vært «innom» våre arrangementer i løpet av året
- Aktivt år

Sak 27/16

Årsmøte:

- Tunet Kro mandag 23. januar kl 19.00. Øyvind avtaler med Tunet
- Knut lager årsmelding og sender på mail til styret for gjennomlesing
- Årsmøtet arrangeres i «tradisjonell stil»

Møtet avsluttet kl 22.00

Knut Evensen, sekr.